

未办理环保审批手续开工

一公司环境违法被挂牌督办

本报枣庄2月12日讯(记者 李泳君) 12日,记者从有关部门获悉,环境保护部华东督查中心在开展2013年环境行政执法后督查中发现,枣庄胜达精密铸造公司仍存在环境违法问题,未批先建项目尚未完善审批手续,且存在违规建设、擅自投产等突出问题,未能有效履行环保部门下达的整改督办要求,为此山东省环

保厅挂牌督办该起案件。枣庄胜达精密铸造公司环境违法案,其基本情况为该公司擅自建设的烧结机和高炉生产线,未办理环保审批手续;现场检查时,该公司铸造生产线正常生产,并未严格落实停产要求。公开资料显示,枣庄市胜达精密铸造有限公司位于微山湖畔,占地面积700余亩,年生产球墨生铁、铸

造生铁30余万吨,各类铸件5万余吨。

山东省环保厅的督办要求为,责成枣庄市环保局依法立案处理,并责令企业对违法建设项目实施停产并拆除。限于2014年3月31日前完成挂牌督办事宜。记者了解到,该起环境违法案件,为环境保护部重点督办案件,问题长期得不到有效解决,为此,山东省环境保

护厅决定对上述环境违法案件实施挂牌督办,责成枣庄市环保局按照督办要求,认真督促做好各项整改工作。

同时,山东省环境保护厅将适时派员组织后督查,对整改情况进行现场核实验收。逾期未能完成督办要求的,将依法追究有关单位直接责任人和其他相关责任人的责任。

峰城规范 新农合报销手续

本报枣庄2月12日讯(通讯员 刘凌 记者 赵艳虹) 新农合报销政策实施以来,参合农民大大受益但工作人员在对定点医院进行稽查时,发现了一些问题。为此,峰城区新农合办最近规范了一套报销手续,避免出现重复报销的现象。

据工作人员统计,2013年峰城区20种新农合重大疾病保障补偿和新农合大病保险理赔合计已达1826.07万元,占当年总基金的17.6%,大大减轻了参合农民就医经济负担。但也出现了医保卡乱用、虚假报销等问题,另外,在其他地区或多或少存在非原始发票重复报销案例,为规范相关发票报销手续,弥补报销存在的漏洞,避免不法分子作假重复报销,套取社保基金,峰城区新农合办规范了一套报销手续。

峰城区变事后稽查为事前预防,对于提供发票复印件的参合农民,还需要参合人员提供原始发票复印件加盖保险公司结算章,理赔单、保险公司经办人开具的发票原件留存证明及其他医保机构开具的未参保未报销证明。

其次,对于丢失发票原件,又不能提供相关证明的情况,要求参合人员到市级及市级以上官方报社登报声明遗失,结算机构最后调查属实后报区管办审批,方能录入结算报销。

陪老人 赏花灯

元宵佳节即将到来,为了让社区里的孤寡老人摆脱孤单情绪欢乐过节,12日,市中区解放北路派出所民警陪伴辖区内的孤寡老人到枣庄人民公园花灯会上赏花灯,让老人们感受到浓郁的节日气氛和社会大家庭的温暖,迎接元宵节的到来。

本报通讯员 吉吉 徐新艳 本报记者 袁鹏 摄影报道



市中区“春风行动”启动

招聘会首日420人找到工作



招聘首日迎来大批求职者入场咨询。本报记者 李泳君 摄

本报枣庄2月12日讯(记者 李泳君 通讯员 孙中利) 2月12日,市中区2014年度“春风行动”暨春季高校毕业生就业双选会在市中人才市场隆重召开,首日有75家用人单位进场招聘,初步达成就业意向420人。

据统计,全区75家用人单位进场招聘,提供纺织服装、财务、平面设计、质检员、市场营销、电子、餐饮、销售等就业岗位800余个,吸引近1000余人次求职者进场应聘洽谈,达成初步就业意向420人。此外,招聘现场设立政策咨询区,专人负责为各类求职人

员提供就业培训、创业扶持、小额担保贷款、职业指导等方面的政策咨询,并发放“春风卡”等有关宣传资料1200余份。

本次“春风行动”将持续到3月底,全区各乡镇、街道也将陆续举办针对农村劳动力、高校毕业生等困难群体的专场招聘会,帮助各类就业群体实现就业,并有针对性的开展培训机构送技能下乡、创业项目带动就业、就业帮扶系列活动,确保“春风行动”各项工作全面、顺利地展开,实现就业帮扶工作常态化、规范化。

60万善款 帮扶千余户家庭

本报枣庄2月12日讯(记者 刘婷婷) 11日,记者从市中区慈善总会了解到,2014年市中区“情暖万家”活动已正式启动,市中区投入善款60万元,将于2014年发到1000户贫困家庭手中。

据了解,市中区慈善总会每年都会春节假期期间,开展“情暖万家”救助活动。2014年共投入善款60万元,对市中区1000户因病、因灾、因祸、因残致贫的特困家庭实施救助。共发放51万元救助900余户困难家庭;对14周岁以下的15名白血病、尿毒症、癌症重症患儿,开展“爱童行动”,每人发放3000元的救助金;开展“慈善助残”活动,共救助残疾人30户,每户发放救助金500元;开展“烛光工程”救助困难老师60户,每户发放500元救助金。

雾霾“抢”走生意

烟花爆竹销售有点“冷”

本报枣庄2月12日讯(记者 李婷婷) 还有两天就到元宵节了,由于14日元宵节是烟花爆竹销售的最后一天,过了这一天,市区零售点就不允许储存或销售烟花爆竹了,为尽快卖掉,一些商贩开始降价销售。然而,许多经销商都表示,与前几年相比,今年的生意特别差,能保本就很不错了。

12日,公胜街附近一规模较大的烟花爆竹销售点的田老板告诉记者,他经营烟花生意

已经10多年了,今年的生意特别不好。“即使是去年生意不好的时候,一天差不多也能卖个六七千块钱,可今年的一天最多也卖不到2千块钱。”田老板说,往年都卖“个头大”的烟花爆竹,尤其像是100发的特别多,可今年卖的大部分都是一千响的鞭炮和一些小孩子玩的烟花,大烟花基本就没怎么卖。

在人民路附近,记者看到几个零零散散的烟花爆竹销售点,在西侧的一个摊位前,记者

看到,摊位老板正在更换烟花的价格标签。记者注意到,原本销售320元的架子烟花现在只卖220元。老板指着堆在一旁的烟花说:“现在放炮的人少了,我今年进了5万块钱的货,虽然每天都出来摆摊卖烟花,但根本卖不了多少钱,现在差不多还有2万多块钱的货没卖出来。卖不出去的则由烟花爆竹公司回收。”老板无奈地说道,春节过后来买烟花的市民越来越少,眼看着就要到元宵节了所以只要不赔钱他就赶紧卖,而

且他现在的烟花基本上都是按照批发价对外销售的,白忙活了一场。

随后,记者随机采访了几位市民,发现今年市民大都没有购买太多的烟花爆竹,一市民说:“这两年雾霾太厉害了,放多了影响环境,空气不好,所以我们家只在大年三十和初一那两天放了两挂炮之外就没再放。”同时,另外一位市民则表示,现在政府和媒体都在宣传环保年,提倡少放烟花,所以他和家人都选择不放了。



齐鲁晚报 今日枣庄

新闻热线: 18863261518
广告热线: 18863261508